

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

21 МАЯ 1970

г. Новосибирск

Газета № . . .

Концерты Аллы Соленковой

Вчера в Новосибирске начались концерты заслуженной артистки РСФСР, лауреата международных конкурсов Аллы Соленковой. Первое выступление ее состоялось в Доме ученых Академгородка.

В программе певицы, обладательницы колоратурного сопрано приятного тембра, русские, советские песни, арии из опер знаменитых композиторов.

В первом отделении концерта прозвучали популярные во многих странах «Филли» Скарлатти, «Фореель» Шуберта, «Серенада» Гуно, ария Виолетты из оперы Верди «Травиата» и другие известные песни и арии из произведений зарубежных композиторов.

Второе отделение было посвящено русской народной песне. Исполнялись старинные романсы — Бу-

лахова «Гори, гори, моя звезда», Барламова «Что мне жить да тужить», песня «Зачем тебя я, милый мой, узнала». Хорошо приняли зрители «Серенаду красавицы» из оперы Кабалевского «Дон Кихот» и романс Нины из оперы «Маскарад».

Солистка даст еще два концерта: 22 мая в зале Новосибирской филармонии и 24 — в Доме культуры «Приморский».